
1 

 

Ⅰ 調査の概要          

          

１ 調査の目的          

  このアンケートは、男女共同参画社会の形成に向けて、広く市民の皆様に男女平等に関する意識やご意

見等をお聞きし、今後の船橋市の男女共同参画施策に反映させていくための基礎資料とすることを目的と

しています。 

 

 

２ 調査の内容          

  (１)男女共同参画について        

  (２)働き方について        

  (３)意思決定の場への参画について       

  (４)女性と男性の間に生じる暴力について       

  (５)ハラスメントについて 

  (６)防災について  

          

          

３ 調査の設計          

  (１)調 査 地 域・・・船橋市全域       

  (２)調 査 対 象 者・・・船橋市に居住する２０歳以上の男女    

  (３)標  本  数・・・２，０００人       

  (４)抽 出 方 法・・・住民基本台帳からの無作為抽出    

  (５)調 査 方 法・・・郵送による配布・回収     

  (６)調 査 期 間・・・平成２８年８月５日～平成２８年８月２５日    

          

          

４ 回収結果          

回収数  ６７０人  (回答率  ３３．５％)        

 

 

５  報告書の見方        

   (１)各項目のはじめに質問形式と共に示してある単純集計の nは、回答者数のことです。 

   (２)分析に使用したパーセント表示は、原則として、小数点第２位で四捨五入して 

小数点第１位までを表示しました。したがって、比率の合計が１００％にならないものがあります。
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６ 標本構成 

(１)性別                        全体(ｎ＝６７０) 

 

 

 

(２)年代別                                   (ｎ＝６７０) 

 

 

①46.3 % ②53.1 % 

③0.6 % 

①男性  310 人 

②女性 356人 

③不明 4人 

13.0  

14.3  

16.7  

14.8  

18.5  

22.4  

0.3  

0 5 10 15 20 25

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６９歳 

７０～７９歳 

不明 

(％) 
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【性別ごとの年代】               男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

 

(３)職業別                                   (ｎ＝６７０)                     

 

 

①14.8  

①11.5  

①0.0  

②12.6  

②16.0  

②0.0  

③12.3  

③20.5  

③25.0  

④14.2  

④15.2  

④25.0  

⑤20.0  

⑤17.4  

⑤0.0  

⑥26.1  

⑥19.4  

⑥0.0  

⑦0.0  

⑦0.0  

⑦50.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①20～29歳 ②30～39歳 ③40～49歳 ④50～59歳 

⑤60～69歳 ⑥70歳以上 ⑦不明 

3.7  

0.3  

0.9  

53.0  

16.1  

1.9  

21.8  

1.6  

0.6  

0 10 20 30 40 50 60

自営業（農林漁業、商工サービス業等） 

家族従業者 

自由業（開業医、弁護士、作家等） 

雇用者（会社員、公務員、役員等） 

専業主婦（主夫） 

学生 

無職 

その他 

不明 

(％) 

(％) 
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【性別ごとの職業】               男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

 

【雇用者(会社員、公務員、役員等)の勤務形態】   

男性(ｎ＝１７９) 女性(ｎ＝１７４) 不明(ｎ＝２) 

 

 

①4.8  

①2.8  

①0.0  

②0.3  

②0.3  

②0.0  

③1.0  

③0.8  

③0.0  

④57.7  

④48.9  

④50.0  

⑤0.0  

⑤30.3  

⑤0.0  

⑥2.6  

⑥1.4  

⑥0.0  

⑦31.3  

⑦13.8  

⑦0.0  

⑧1.9  

⑧1.4  

⑧0.0  

⑨0.3  

⑨0.3  

⑨50.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①自営業（農林漁業、商工サービス業等） ②家族従業者 

③自由業（開業医、弁護士、作家等） ④雇用者（会社員、公務員、役員等） 

⑤専業主婦（主夫） ⑥学生 

⑦無職 ⑧その他 

⑨不明 

①78.8  

①57.5  

①50.0  

②15.1  

②38.5  

②50.0  

③2.8  

③3.4  

③0.0  

④3.4  

④0.6  

④0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①常勤（フルタイム） 

②パートタイム（パート、アルバイト、嘱託等） 

③その他 

④不明 

(％) 

(％) 
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(4)配偶者の仕事(結婚をしている人のみ。結婚には、事実婚を含む) 

男性(ｎ＝２１５) 女性(ｎ＝２１０) 不明(ｎ＝１) 

 

 

【配偶者の仕事が雇用者(会社員、公務員、役員等)であるときの勤務形態】 

男性(ｎ＝８２) 女性(ｎ＝１３６) 不明(ｎ＝０) 

 

 

 

①2.8  

①6.2  

①0.0  

②0.9  

②0.5  

②0.0  

③0.5  

③1.4  

③0.0  

④38.1  

④64.8  

④0.0  

⑤34.4  

⑤4.8  

⑤100.0  

⑥0.0  

⑥0.0  

⑥0.0  

⑦22.3  

⑦20.0  

⑦0.0  

⑧0.9  

⑧2.4  

⑧0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①自営業（農林漁業、商工サービス業等） ②家族従業者 

③自由業（開業医、弁護士、作家等） ④雇用者（会社員、公務員、役員等） 

⑤専業主婦（主夫） ⑥学生 

⑦無職 ⑧その他 

①41.5  

①81.6  

②57.3  

②10.3  

③0.0  

③0.7  

④1.2  

④7.4  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①常勤（フルタイム） 

②パートタイム（パート、アルバイト、嘱託等） 

③その他 

④不明 

(％) 

(％) 
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(5)家族構成 (ｎ＝６７０) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①20.9 % 

②29.1 % 

③43.4 % 

④4.5 % ⑤1.2 % ⑥0.9 % 

①単身世帯（一人暮らし） 

②一世代世代（夫婦、兄弟姉妹のみ） 

③二世代世帯（親と子など） 

④三世代世帯（親と子と孫など） 

⑤その他 

⑥不明 



7 

 

Ⅱ 調査結果の分析         

            

[男女共同参画について] 

 

◆「男女共同参画社会」という概念の周知度 

問１.「男女共同参画社会」とは、男女が対等な立場で、あらゆる分野に参画し、共に責任を担う社会を

いいますが、あなたはこのことを知っていますか。(〇は１つ) 

  

 

「男女共同参画社会」という概念を知っているか尋ねたところ、「言葉を聞いたことがある」が５３.７％

と最も多く、次いで「全く知らない」が２３．０％、「内容まで知っている」が２２．４％となっている。 

 

 

◆「男は仕事、女は家庭」という考え方について 

問２.あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。(〇は１つ) 

 

 
 

「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思うか尋ねたところ、「そう思う」と「どちらかとい

えばそう思う」を合わせた回答は２９.７％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わ

せた回答は６９．６％となっている。 

①22.4 % 

②53.7 % 

③23.0 % 

④0.9 % 

①内容まで知っている 

②言葉を聞いたことがある 

③全く知らない 

④無回答 

①3.1 % 

②26.6 % 

③29.0 % 

④40.6 % 

⑤0.7 %  

①そう思う 

②どちらかといえばそう思う 

③どちらかといえばそう思わない 

④そう思わない 

⑤無回答 

全体(ｎ＝６７０) 

全体(ｎ＝６７０) 
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◆男女の地位の平等性 

問３.あなたは、次のような場面で男女の地位はどのようになっていると思いますか。 

(それぞれ〇は１つ) 

 

 

 

 

 

男女の地位の平等性について尋ねたところ、「平等になっている」は、「教育の場で」が６２．５％、「地

域の中で」が４１．９％、「法律や制度の上で」が３４．５％の順になっている。「男性が優遇されている」

と「どちらかといえば男性が優遇されている」を合わせた回答は「政治の場で」が７６．３％、「社会全体

として」が７４．５％、「しきたりや習慣で」が７４．３％となっている。 

 一方、「女性が優遇されている」と「どちらかといえば女性が優遇されている」を合わせた回答は、多く

て１割をやや超える程度で、男性に比べておおむね低い数値となっている。 

 

①11.2  

①22.4  

①10.4  

①23.1  

①14.3  

①29.9  

①5.1  

①12.4  

②40.3  

②46.1  

②36.6  

②51.2  

②41.6  

②46.4  

②25.8  

②62.1  

③34.3  

③19.6  

③41.9  

③19.3  

③34.5  

③20.0  

③62.5  

③17.5  

④10.7  

④5.5  

④6.6  

④2.8  

④5.7  

④1.0  

④3.3  

④4.6  

⑤1.8  

⑤1.8  

⑤1.0  

⑤0.1  

⑤1.0  

⑤0.1  

⑤0.3  

⑤0.4  

⑥1.6  

⑥4.6  

⑥3.4  

⑥3.4  

⑥2.8  

⑥2.5  

⑥3.0  

⑥3.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（ア）家庭の中で 

（イ）職場の中で 

（ウ）地域の中で 

（エ）しきたりや習慣で 

（オ）法律や制度の上で 

（カ）政治の場で 

（キ）教育の場で 

（ク）社会全体として 

①男性が優遇されている ②どちらかといえば男性が優遇されている 

③平等になっている ④どちらかといえば女性が優遇されている 

⑤女性が優遇されている ⑥無回答 

全体(ｎ＝６７０) 

(％) 
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【「(ク)社会全体として」の性別による比較】 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

 

男女の地位の平等性についての「社会全体として」の項目を性別で比較すると、「男性が優遇されている

(どちらかといえば男性が優遇されているも含む)」と感じている男性は６７．５％、女性では８１．２％ 

となっている。   

また、「平等になっている」は男性が２３．５％、女性が１２．１％となっている。  

 

  

①6.5  

①17.7  

①0.0  

②61.0  

②63.5  

②25.0  

③23.5  

③12.1  

③25.0  

④5.8  

④3.7  

④0.0  

⑤1.0  

⑤0.0  

⑤0.0  

⑥2.3  

⑥3.1  

⑥50.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①男性が優遇されている ②どちらかといえば男性が優遇されている 

③平等になっている ④どちらかといえば女性が優遇されている 

⑤女性が優遇されている ⑥無回答 

(％) 
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◆家庭における家事などの分担 

問４. あなたのご家庭では、次にあげる家事などを、主にだれが分担していますか。 

(それぞれ〇は１つ) 一人暮らしの方は、問５へお進みください。 

※単身世帯者を除く                               全体(ｎ＝５３０) 

 

 

 

家庭における家事などの分担について尋ねたところ、男性が分担する割合が高いのは、「電気製品の管理」

で４５．７％、次いで「自治会等の地域活動」２２．３％である。他方、「電気製品の管理」以外の家事は、

いずれも女性が分担する家庭が多い。 

 

①73.2  

①73.4  

①24.0  

①27.5  

①32.1  

①39.8  

①40.8  

②2.8  

②3.0  

②45.7  

②1.9  

②22.3  

②0.8  

②2.3  

③20.6  

③19.6  

③24.5  

③13.0  

③21.1  

③20.0  

③14.5  

④0.2  

④0.6  

④0.2  

④0.6  

④0.4  

④0.2  

④0.4  

⑤0.2  

⑤0.4  

⑤1.3  

⑤50.9  

⑤19.6  

⑤33.0  

⑤35.7  

⑥3.0  

⑥3.0  

⑥4.3  

⑥6.0  

⑥4.5  

⑥6.2  

⑥6.4  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（ア）食事の支度・後片付け 

（イ）掃除・洗濯 

（ウ）電気製品の管理 

（エ）高齢者や病人の世話 

（オ）自治会等の地域活動 

（カ）育児やしつけ 

（キ）学校行事への参加 

①家族の中の女性 ②家族の中の男性 

③家族の中の男女同程度 ④その他（ホームヘルパー、家政婦等） 

⑤該当なし ⑥無回答 

(％) 
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[働き方について] 

 

◆育児休業・介護休業の取得状況 

問５. あなたは、育児もしくは介護休業を取得したことがありますか。(〇は１つ) 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

【性別による比較】 

 

育児休業・介護休業を取ったことがあるか尋ねたところ、「ない」と答えた人が、男性９２．９％、女性

８２.６％と男女ともに多くなっている。 

 

問６. 育児休業・介護休業を取らなかった理由はなんですか。(〇は１つ) 

※問５で「２．ない」と回答した方のみ回答 

全体(ｎ＝５８６) 

 

 

前問で、育児もしくは介護休業を取得したことがないと回答した人に対し、育児休業・介護休業を取らな

かった理由について尋ねたところ、「育児(介護)を必要とする子(者)がいない」が３８．４％と最も多く、

次いで、「制度が無かった」が２７．１％、「その他」が１７．４％となっている。 

 

①3.9  

①13.5  

①0.0  

②92.9  

②82.6  

②100.0  

③3.2  

③3.9  

③0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①ある ②ない ③無回答 

①4.4 % 

②5.8 

% 

③0.7 % 

④38.4 % 

⑤27.1 %  

⑥17.4 %  

⑦6.1 

%  ①制度を知らなかった 

②職場の理解が得られなかった 

③家族の理解が得られなかった 

④育児（介護）を必要とする子

（者）がいない 
⑤制度が無かった 

⑥その他 

⑦無回答 

(％) 
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問７. あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必

要なことは何だと思いますか。(〇はいくつでも) 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

【性別による比較】 

 

 
 

女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要な事を尋ねた 

ところ、「保育所や放課後ルームなど、子どもを預けられる環境の整備」が必要だと感じている男性が 

７４．５％、女性が７８．７％となっている。 

  

①74.5  

①33.2  

①36.5  

①43.5  

①48.7  

①26.8  

①43.5  

①47.4  

①44.8  

①32.6  

①2.9  

①13.5  

②78.7  

②46.1  

②33.4  

②57.6  

②57.6  

②33.1  

②44.7  

②59.6  

②55.3  

②34.0  

②5.1  

②7.3  

③50.0  

③25.0  

③25.0  

③50.0  

③75.0  

③50.0  

③0.0  

③0.0  

③25.0  

③0.0  

③0.0  

③25.0  

0 20 40 60 80 100

①男性 ②女性 ③不明 

１．保育所や放課後ルームなど、子ども 

  を預けられる環境の整備 

２．介護支援サービスの充実 

３．家事・育児支援サービスの充実 

４．男性の家事参加への理解・意識改革 

５．女性が働き続けることへの周囲の理 

  解・意識改革 

６．働き続けることへの女性自身の意識 

  改革 

７．男女双方の長時間労働の改善を含め 

  た働き方改革 

８．職場における育児・介護との両立支 

  援制度の充実 

９．短時間勤務制度や在宅勤務制度など  

  の導入 

１０．育児や介護による仕事への制約を 

  理由とした昇進などへの不利益な取 

  り扱いの禁止 

１２．無回答 

１１．その他 

(％) 
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◆「ワーク・ライフ・バランス」という概念の周知度 

全体(ｎ＝６７０) 

 

「ワーク・ライフ・バランス」という概念を知っているか尋ねたところ、「言葉を聞いた事がある」が３

８．１％と最も多く、次いで「全く知らない」が３７．５％、「内容まで知っている」が２２．２％となっ

ている。 

 

◆生活の中で優先するもの＜希望＞と＜現実＞の比較 

問９. あなたが生活の中で＜希望＞する優先度と＜現実＞の優先度についてお伺いします。 

(それぞれ〇は 1つ) 

＜希望＞ 【性別による比較】          男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

①22.2 % 

②38.1 % 

③37.5 % 

④2.2 % 

①内容まで知っている 

②言葉を聞いた事がある 

③全く知らない 

④無回答 

5.2  

20.3  

4.5  

32.6  

3.9  

13.2  
17.4  

2.9  2.5  

20.8  

4.2  

27.5  

3.1  

11.2  

25.6  

5.1  

0.0  

50.0  

0.0  

25.0  

0.0  0.0  

25.0  

0.0  
0

10

20

30

40

50

60

１
．
「
仕
事
」
優
先 

２
．
「
家
庭
生
活
」
優
先 

３
．
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
優
先 

４
．
「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
優
先 

５
．
「
仕
事
」
と
地
域
・
個
人
の
生

活
」
優
先 

６
．
「
家
庭
生
活
」
と
「
地
域
・
個
人

の
生
活
」
優
先 

７
．
「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を
両
立 

８
．
無
回
答 

男性 女性 不明 

問８. あなたは、ワーク・ライフ・バランスについて知っていますか。(〇は１つ) 

 

(％) 
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＜現実＞  【性別による比較】 

 

 

 

 

 

生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度について尋ねたところ、 

＜希望＞では、男女とも『「仕事」と「家庭生活」優先』が最も多く、男性が３２.６％、女性が２７．５％

で、次いで、男性は『「家庭生活」優先』が２０．３％、女性は『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人

の生活」を両立』が２５.６％となっている。 

 それに対し、＜現実＞では、男女とも『「仕事」優先』が最も多く男性が５１．０％、女性が３１．５％

で、次いで男性は『「仕事」と「家庭生活」優先』が２０．３％、女性は『「家庭生活」優先』が２８．１％

となっている。 

  

51.0  

11.0  

3.9  

20.3  

1.9  
5.8  

1.3  
4.8  

31.5  

28.1  

3.1  

18.8  

2.8  
5.9  

3.7  
6.2  

50.0  

25.0  

0.0  

25.0  

0.0  0.0  0.0  0.0  
0

10

20

30

40

50

60

１
．
「
仕
事
」
優
先 

２
．
「
家
庭
生
活
」
優
先 

３
．
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
優
先 

４
．
「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
優
先 

５
．
「
仕
事
」
と
「
地
域
・
個
人
の
生

活
」
優
先 

６
．
「
家
庭
生
活
」
と
「
地
域
・
個
人

の
生
活
」
優
先 

７
．
「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
と

「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を
両
立 

８
．
無
回
答 

男性 女性 不明 

(％) 
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[意思決定の場への参画について] 

 

◆地域活動における意思決定の場への参画 

問１０. あなたは、町会や自治会、ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。 

(〇は 1 つ) 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４)  

【性別による比較】 

 

 

町会や自治会、ボランティアなどの地域活動に参加したことがあるか尋ねたところ、「ある」の男性は４

６．５％、女性は４９．２％、「ない」の男性が５１．３％、女性が４６．９％となっている。 

 

問１１.その団体の意思決定の場に参画したことがありますか。 (〇は 1つ) 

※問１０で「１．ある」と回答した方のみ回答 

男性(ｎ＝１４４) 女性(ｎ＝１７５) 不明(ｎ＝２) 

【性別による比較】 

 

意思決定の場に参画したことがあるか尋ねたところ、「ある」の男性は６６.０％、女性は５２.６％、「な

い」の男性が３１．９％、女性が４６．９％となっている。  

①46.5  

①49.2  

①50.0  

②51.3  

②46.9  

②50.0  

③2.3  

③3.9  

③0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①ある ②ない ③無回答 

①66.0  

①52.6  

①0.0  

②31.9  

②46.9  

②100.0  

③2.1  

③0.6  

③0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①ある ②ない ③無回答 

(％) 

(％) 
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[女性と男性の間に生じる暴力について]  

 

◆ＤＶとなりうる行為の周知度 

問１２. あなたは、(ア)～(オ)の行為がＤＶになりうることを知っていますか。(それぞれ〇は１つ) 

全体(ｎ＝６７０) 

 

ＤＶになりうる行為について知っているか尋ねたところ、「知っている」という回答が最も多かったのは

「子どもに暴力を見せる」の８４．２％で、次いで「性行為の強要、避妊に協力しない」７９．９％、「生

活費を渡さない、外で働くことを認めない」が７５．１％となっている。 

 

◆ＤＶに関する相談窓口の周知度 

問１３. あなたは、配偶者やパートナーからの暴力について、(ア)～(エ)の機関で相談できることを知っ

ていますか。(それぞれ〇は 1 つ) 

全体(ｎ＝６７０) 

 

ＤＶに関する相談窓口について知っているか尋ねたところ、「知っている」という回答が最も多かったの

は「警察」の８９．３％で、次いで「市役所」が６３．３％となっている。 

①63.3  

①60.0  

①75.1  

①79.9  

①84.2  

②31.8  

②34.5  

②19.9  

②14.6  

②10.3  

③4.9  

③5.5  

③5.1  

③5.5  

③5.5  

0 20 40 60 80 100

①知っている ②知らない ③無回答 

①89.3  

①63.3  

①44.9  

①20.0  

②7.3  

②30.7  

②48.4  

②73.4  

③3.4  

③6.0  

③6.7  

③6.6  

0 20 40 60 80 100

（ア）警察 

（イ）市役所 

（ウ）県庁・健康福祉センターなど 

（エ）法務局 

①知っている ②知らない ③無回答 

(％) 

（ア）殴るそぶりや、物を投げつける 

   ふりをする 

（イ）友人との付き合いを制限、電話 

   やメールを細かくチェック 

（ウ）生活費を渡さない、外で働くこと 

を認めない 

（エ）性行為の強要、避妊に協力しない 

（オ）子どもに暴力を見せる 

(％) 
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[ハラスメントについて]  

 

◆「セクシュアル・ハラスメント」という概念の周知度 

問１４. あなたは、セクシュアル・ハラスメントについて、知っていますか。(〇は１つ) 

全体(ｎ＝６７０) 

 

「セクシュアル・ハラスメント」という概念を知っているか尋ねたところ、「内容まで知っている」が７

３．６％と最も多く、次いで「言葉を聞いたことがある」が２３．６％、「全く知らない」が０．７％とな

っている。 

 

◆「マタニティ・ハラスメント」という概念の周知度 

問１５. あなたは、マタニティ・ハラスメントについて、知っていますか。(〇は１つ) 

全体(ｎ＝６７０) 

 

 

「マタニティ・ハラスメント」という概念を知っているか尋ねたところ、「内容まで知っている」が６３．

３％と最も多く、次いで「言葉を聞いたことがある」が３１．３％、「全く知らない」が３．４％となって

いる。 

①73.6 % 

②23.6 % 

③0.7 % 
④2.1 % 

①内容まで知っている 

②言葉を聞いたことがある 

③全く知らない 

④無回答 

①63.3 % 

②31.3 % 

③3.4 % ④1.9 % 

①内容まで知っている 

②言葉を聞いたことがある 

③全く知らない 

④無回答 
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[防災について]  

 

◆地域とのつながりの変化 

問１６.東日本大震災以後、あなたと地域のつながりに変化はありましたか。(〇は１つ) 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

 東日本大震災以後、あなたと地域のつながりに変化があったか尋ねたところ、「変わった」と答えた男性

が１４．２％、女性が１２．６％となっている。 

 

◆地域とのつながりの変化の内容 

問１７.「１.変わった」と感じる変化の内容にあてはまるものを選んでください。(〇はいくつでも) 

※問１６で「１．変わった」と回答した方のみ回答 

男性(ｎ＝４４) 女性(ｎ＝４５) 不明(ｎ＝０)  

 

東日本大震災以後、あなたと地域のつながりに変化があったか尋ねたところ、「変わった」と答えた人の

うち「近所の人と交流がさかんになった」の男性が３８．６％、女性が６６．７％で、次いで「町会・自治

会・管理組合の活動に参加するようになった」の男性が５４．５％、女性が４０．０％となった。 

①14.2  

①12.6  

①0.0  

②82.9  

②84.3  

②100.0  

③2.9  

③3.1  

③0.0  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男性 

女性 

不明 

①変わった ②特に変わらない ③無回答 

38.6  

54.5  

9.1  

18.2  
22.7  

9.1  
2.3  

66.7  

40.0  

6.7  
13.3  13.3  

8.9  4.4  
0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

男性 女性 不明 

(％) 

(％) 

１
．
近
所
の
人
と
交
流 

 
 

が
さ
か
ん
に
な
っ
た 

２
．
町
会
・
自
治
会
・
管 

 
 

理
組
合
の
活
動
に
参 

 
 

加
す
る
よ
う
に
な
っ
た 

３
．
Ｐ
Ｔ
Ａ
等
の
学
校
に
お 

 
 

け
る
活
動
に
参
加
す
る 

 
 

よ
う
に
な
っ
た 

４
．
地
域
で
の
サ
ー
ク
ル
活 

 
 

動
に
参
加
す
る
よ
う
に 

 
 

な
っ
た 

５
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

 
 

に
参
加
す
る
よ
う
に 

 
 

な
っ
た 

６
．
そ
の
他 

７
．
無
回
答 
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◆防災や災害対策における対応 

問１８. 防災や災害対策において、男女の性別に配慮した対応が必要だと思うことを次の中から３つま

で選んでください。(〇は３つまで) 

男性(ｎ＝３１０) 女性(ｎ＝３５６) 不明(ｎ＝４) 

 

 

 

 防災や災害対策において、男女の性別に配慮した対応が必要だと思うことを尋ねたところ、「避難所の設

備（トイレ、更衣室、洗濯物の干場等）や備蓄品（生活用品等）」の男性が７７．１％、女性が８２．６％

で、次いで「避難所運営の責任者に男女が共に配置され、避難所運営や被災者対応に男女両方の視点を入れ

ること」の男性が５９．７％、女性が６６．０％となった。 

 

59.7  

36.1  

52.9  

77.1  

26.8  

20.0  

1.0  

4.8  

66.0  

30.3  

58.7  

82.6  

26.1  

17.7  

1.1  
3.9  

50.0  

25.0  

50.0  

100.0  

50.0  

25.0  

0.0  0.0  
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

男性 

女性 

不明 

８
．
無
回
答 

７
．
そ
の
他 

１
．
避
難
所
運
営
の
責
任
者
に
男
女
が
共
に
配
置
さ
れ
、
避
難
所
運 

営
や
被
災
者
対
応
に
男
女
両
方
の
視
点
を
入
れ
る
こ
と 

２
．
市
の
防
災
会
議
に
男
女
が
共
に
参
画
し
、
防
災
計
画
に
男
女
両 

方
の
視
点
が
入
る
こ
と 

３
．
災
害
時
の
救
援
医
療
体
制
（
乳
幼
児
、
障
害
者
、
妊
産
婦
へ
の 

サ
ポ
ー
ト
体
制
） 

４
．
避
難
所
の
設
備
（
ト
イ
レ
、
更
衣
室
、
洗
濯
物
の
干
場
等
）
や 

備
蓄
品
（
生
活
用
品
等
） 

(％) 

５
．
災
害
時
に
物
資
等
を
支
給
す
る
際
の
配
慮 

６
．
被
災
者
に
対
す
る
相
談
体
制 
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Ⅲ 質問と単純集計表 

 

回答者の属性 

 

【性 別】 

男 性 ３１０人( ４６．３％) 

女 性 ３５６人( ５３．１％) 

不 明 ４人(  ０．６％) 

( n )   ６７０人(１００．０％)  ( n )＝比率算出の基礎 

 

【年代別】 

(全体)              (男性)          (女性)            （不明） 

 ２０代  ８７人(１３.０％)  ４６人(１４.８％)  ４１人(１１.５％)   ０人( ０.０％) 

 ３０代  ９６人(１４.３％)  ３９人(１２.６％)  ５７人(１６.０％)   ０人( ０.０％) 

 ４０代 １１２人(１６.７％)  ３８人(１２.３％)  ７３人(２０.５％)   １人(２５.０％) 

 ５０代   ９９人(１４.８％)  ４４人(１４.２％)  ５４人(１５.２％)   １人(２５.０％) 

 ６０代 １２４人(１８.５％)  ６２人(２０.０％)  ６２人(１７.４％)   ０人( ０.０％) 

 ７０代 １５０人(２２.４％)  ８１人(２６.１％)  ６９人(１９.４％)   ０人( ０.０％) 

 不 明   ２人( ０．３％)  ０人( ０.０％)   ０人( ０.０％)   ２人(５０.０％) 

６７０人           ３１０人           ３５６人              ４人 

 

【職業】 

１.自営業(農林漁業、商工サービス業等)     ２５人( ３.７％) 

２.家族従事者                  ２人( ０.３％) 

３.自由業(開業医、弁護士、作家等)        ６人( ０.９％) 

４.雇用者(会社員、公務員、役員等)      ３５５人(５３.０％) 

５.専業主婦(主夫)              １０８人(１６.１％) 

６.学生                    １３人( １.９％) 

７.無職                   １４６人(２１.８％) 

８.その他                   １１人( １.６％) 

不明                       ４人( ０.６％) 

６７０人 

 

※性別ごと                                 男性                   女性              不明 

１.自営業(農林漁業、商工サービス業等)  １５人( ４.８％)  １０人( ２.８％)  ０人( ０.０％) 

２.家族従事者                            １人( ０.３％)   １人( ０.３％)  ０人( ０.０％) 

３.自由業(開業医、弁護士、作家等)        ３人( １.０％)   ３人( ０.８％)  ０人( ０.０％) 

４.雇用者(会社員、公務員、役員等)    １７９人(５７.７％) １７４人(４８.９％)  ２人(５０.０％) 

５.専業主婦(主夫)                        ０人( ０.０％) １０８人(３０.３％)  ０人( ０.０％) 

６.学生                                 ８人( ２.６％)   ５人( １.４％)  ０人( ０.０％) 

７.無職                                ９７人(３１.３％)  ４９人(１３.８％)  ０人( ０.０％) 

８.その他                                ６人( １.９％)   ５人( １.４％)  ０人( ０.０％) 

不明                                   １人( ０.３％)   １人( ０.３％)  ２人(５０.０％) 

３１０人       ３５６人               ４人 
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【雇用者(会社員、公務員、役員等)の勤務形態】 

 １.常勤(フルタイム)                            ２４２人(６８.２％) 

 ２.パートタイム(パート、アルバイト、嘱託等)      ９５人(２６.８％) 

 ３.その他                                        １１人( ３.１％) 

 不明                                            ７人( ２.０％) 

 ３５５人 

 

 

※性別ごと                                 男性                 女性               不明 

 １.常勤(フルタイム)       １４１人(７８.８％) １００人(５７.５％) １人(５０.０％) 

 ２.パートタイム 

(パート、アルバイト、嘱託等)     ２７人(１５.１％)  ６７人(３８.５％) １人(５０.０％) 

 ３.その他              ５人( ２.８％)   ６人( ３.４％) ０人( ０.０％) 

 不明                 ６人( ３.４％)   １人( ０.６％) ０人( ０.０％) 

１７９人             １７４人       ２人 

 

 

【配偶者の職業】(結婚している人のみ。結婚には、事実婚を含む) 

 １.自営業(農林漁業、商工サービス業等)          １９人( ４.５％) 

 ２.家族従事者                                    ３人( ０.７％) 

 ３.自由業(開業医、弁護士、作家等)                ４人( ０.９％) 

 ４.雇用者(会社員、公務員、役員等)            ２１８人(５１.２％) 

 ５.専業主婦(主夫)                              ８５人(２０.０％) 

 ６.学生                                          ０人( ０.０％) 

 ７.無職                                       ９０人(２１.１％) 

 ８.その他                                        ７人( １.６％) 

４２６人 

 

 

※性別ごと                  男性       女性        不明 

 １.自営業(農林漁業、商工サービス業等) ６人( ２.８％)  １３人( ６.２％) ０人(  ０.０％) 

 ２.家族従事者                         ２人( ０.９％)   １人( ０.５％) ０人(  ０.０％) 

 ３.自由業(開業医、弁護士、作家等)     １人( ０.５％)   ３人( １.４％) ０人(  ０.０％) 

 ４.雇用者(会社員、公務員、役員等)   ８２人(３８.１％) １３６人(６４.８％)  ０人(  ０.０％) 

 ５.専業主婦(主夫)                   ７４人(３４.４％)    １０人( ４.８％) １人(１００.０％) 

 ６.学生                               ０人( ０.０％)   ０人( ０.０％) ０人(  ０.０％) 

 ７.無職                             ４８人(２２.３％)  ４２人(２０.０％) ０人(  ０.０％) 

 ８.その他                             ２人( ０.９％)   ５人( ２.４％) ０人(  ０.０％)

２１５人       ２１０人       １人 
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【配偶者の仕事が雇用者(会社員、公務員、役員等)であるときの勤務形態】 

 １.常勤(フルタイム) １４５人(６６.５％) 

 ２.パートタイム ６１人(２８.０％) 

 (パート、アルバイト、嘱託等) 

 ３.その他 １人( ０.５％) 

 不明  １１人( ５.０％) 

    ２１８人 

 

 

※性別ごと                            男性                   女性                不明 

 １.常勤(フルタイム)    ３４人(４１.５％)   １１１人(８１.６％)  ０人(０.０％) 

 ２.パートタイム      ４７人(５７.３％)    １４人(１０.３％)  ０人(０.０％) 

 (パート、アルバイト、嘱託等) 

 ３.その他          ０人( ０.０％)     １人( ０.７％)  ０人(０.０％) 

 不明            １人( １.２％)    １０人( ７.４％)  ０人(０.０％) 

８２人         １３６人        ０人 

 

 

【家族構成】 

 １.単身世帯(１人暮らし) １４０人(２０.９％) 

 ２.一世代世帯(夫婦のみ兄弟姉妹) １９５人(２９.１％) 

 ３.二世代世帯(親と子など) ２９１人(４３.４％) 

 ４.三世代世帯(親と子と孫など) ３０人(４.５％) 

 ５.その他 ８人(１.２％) 

 不明 ６人(０.９％) 

６７０人 

 

※性別ごと                男性         女性         不明 

 １.単身世帯(１人暮らし)           ５４人(１７.４％)   ８６人(２４.２％)    ０人( ０.０％) 

 ２.一世代世帯(夫婦のみ兄弟姉妹) １０５人(３３.９％)   ９０人(２５.３％)    ０人( ０.０％) 

 ３.二世代世帯(親と子など)       １３３人(４２.９％) １５６人(４３.８％)    ２人(５０.０％) 

 ４.三世代世帯(親と子と孫など)     １３人( ４.２％)   １７人( ４.８％)    ０人( ０.０％) 

 ５.その他                           ４人( １.３％)     ４人( １.１％)    ０人( ０.０％) 

 不明                              １人( ０.３％)     ３人( ０.８％)    ２人(５０.０％) 

３１０人           ３５６人               ４人 
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[男女共同参画について] 

問1. 「男女共同参画社会」とは、男女が対等な立場で、あらゆる分野に参画し、共に責任を担う社会をい

いますが、あなたはこのことを知っていますか。(〇は１つ) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)内容まで知っている 22.4 29.9 14.6 20.5 27.3 23.4 20.7 0.0 26.1 19.4 0.0 

(2)言葉を聞いたことが 

ある 
53.7 51.7 45.8 49.1 54.5 57.3 60.7 0.0 55.5 52.2 50.0 

(3)全く知らない 23.0 18.4 39.6 30.4 18.2 18.5 16.7 0.0 18.1 27.5 0.0 

無回答 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 2.0 100.0 0.3 0.8 50.0 

 

問2. あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。(〇は１つ) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)そう思う 3.1 8.0 0.0 3.6 1.0 0.8 5.3 0.0 5.2 1.4 0.0 

(2)どちらかといえばそう 

思う 
26.6 26.4 32.3 28.6 24.2 21.0 28.0 0.0 27.4 25.6 50.0 

(3)どちらかといえばそう 

思わない 
29.0 23.0 25.0 35.7 26.3 37.1 25.3 0.0 27.4 30.6 0.0 

(4)そう思わない 40.6 42.5 41.7 32.1 48.5 41.1 40.0 0.0 39.7 41.9 0.0 

無回答 0.7 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.3 100.0 0.3 0.6 50.0 

 

問3. あなたは、次のような場面で男女の地位はどのようになっていると思いますか。(それぞれ〇は１つ) 

 

(ア)家庭の中で                                       (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 11.2 6.9 11.5 11.6 10.1 11.3 14.0 0.0 8.1 14.0 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
40.3 29.9 34.4 37.5 46.5 47.6 42.7 0.0 35.2 44.9 25.0 

(3)平等になっている 34.3 40.2 39.6 31.1 34.3 33.9 30.7 0.0 42.6 27.5 0.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
10.7 18.4 9.4 15.2 9.1 4.8 10.0 0.0 11.0 10.4 25.0 

(5)女性が優遇されている 1.8 4.6 5.2 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.7 0.0 

無回答 1.6 0.0 0.0 1.8 0.0 2.4 2.7 100.0 1.3 1.4 50.0 
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(イ)職場の中で                                                                             (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 22.4 16.1 16.7 29.5 25.3 25.0 20.7 0.0 13.9 30.1 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
46.1 43.7 47.9 40.2 40.4 55.6 47.3 0.0 47.1 45.5 25.0 

(3)平等になっている 19.6 23.0 25.0 18.8 26.3 15.3 14.0 0.0 25.8 14.0 25.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
5.5 13.8 4.2 9.8 4.0 2.4 2.0 0.0 6.8 4.5 0.0 

(5)女性が優遇されている 1.8 3.4 5.2 0.0 3.0 0.8 0.0 0.0 2.3 1.4 0.0 

無回答 4.6 0.0 1.0 1.8 1.0 0.8 16.0 100.0 4.2 4.5 50.0 

 

(ウ)地域の中で (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 10.4 5.7 11.5 13.4 11.1 8.9 11.3 0.0 5.8 14.6 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
36.6 26.4 22.9 33.9 43.4 54.0 34.7 0.0 32.3 40.4 25.0 

(3)平等になっている 41.9 50.6 54.2 39.3 38.4 31.5 42.7 0.0 51.0 34.3 25.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
6.6 14.9 7.3 10.7 4.0 2.4 3.3 0.0 7.4 5.9 0.0 

(5)女性が優遇されている 1.0 1.1 3.1 0.0 2.0 0.0 0.7 0.0 1.9 0.3 0.0 

無回答 3.4 1.1 1.0 2.7 1.0 3.2 7.3 100.0 1.6 4.5 50.0 

 

(エ)しきたりや習慣で                                    (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 23.1 19.5 32.3 32.1 25.3 19.4 14.7 0.0 17.4 28.1 25.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
51.2 47.1 37.5 45.5 54.5 59.7 58.0 0.0 50.6 52.2 0.0 

(3)平等になっている 19.3 24.1 22.9 14.3 19.2 16.1 20.7 0.0 27.1 12.4 25.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
2.8 6.9 3.1 6.3 0.0 1.6 0.7 0.0 2.3 3.4 0.0 

(5)女性が優遇されている 0.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 

無回答 3.4 2.3 3.1 1.8 1.0 3.2 6.0 100.0 2.3 3.9 50.0 
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(オ)法律や制度の上で (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 14.3 14.9 13.5 19.6 18.2 13.7 8.7 0.0 9.0 19.1 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
41.6 33.3 40.6 43.8 43.4 46.8 40.7 0.0 35.2 47.2 50.0 

(3)平等になっている 34.5 27.6 35.4 25.0 33.3 37.1 44.0 0.0 45.2 25.6 0.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
5.7 17.2 6.3 8.9 5.1 0.8 0.7 0.0 7.1 4.5 0.0 

(5)女性が優遇されている 1.0 4.6 1.0 0.9 0.0 0.0 0.7 0.0 2.3 0.0 0.0 

無回答 2.8 2.3 3.1 1.8 0.0 1.6 5.3 100.0 1.3 3.7 50.0 

 

(カ)政治の場で (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 29.9 35.6 32.3 38.4 34.3 29.8 16.0 0.0 19.0 39.6 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
46.4 47.1 47.9 38.4 47.5 48.4 49.3 0.0 48.1 45.2 25.0 

(3)平等になっている 20.0 13.8 18.8 19.6 17.2 19.4 27.3 0.0 30.3 11.0 25.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
1.0 2.3 0.0 1.8 1.0 1.6 0.0 0.0 1.0 1.1 0.0 

(5)女性が優遇されている 0.1 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 

無回答 2.5 1.1 1.0 0.9 0.0 0.8 7.3 100.0 1.6 2.8 50.0 

 

(キ)教育の場で (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 5.1 4.6 4.2 7.1 9.1 3.2 3.3 0.0 2.9 7.0 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
25.8 23.0 21.9 23.2 29.3 30.6 26.0 0.0 22.6 28.9 0.0 

(3)平等になっている 62.5 65.5 70.8 63.4 57.6 58.9 62.0 0.0 67.4 58.4 50.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
3.3 5.7 2.1 5.4 3.0 4.0 0.7 0.0 4.8 2.0 0.0 

(5)女性が優遇されている 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.8 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 

無回答 3.0 1.1 1.0 0.9 0.0 2.4 8.0 100.0 1.9 3.4 50.0 
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(ク)社会全体として (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)男性が優遇されている 12.4 9.2 11.5 15.2 16.2 11.3 11.3 0.0 6.5 17.7 0.0 

(2)どちらかといえば男性 

が優遇されている 
62.1 59.8 61.5 58.9 66.7 71.0 56.7 0.0 61.0 63.5 25.0 

(3)平等になっている 17.5 19.5 19.8 17.9 10.1 15.3 21.3 0.0 23.5 12.1 25.0 

(4)どちらかといえば女性 

が優遇されている 
4.6 9.2 4.2 5.4 6.1 1.6 3.3 0.0 5.8 3.7 0.0 

(5)女性が優遇されている 0.4 1.1 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 

無回答 3.0 1.1 2.1 2.7 0.0 0.8 7.3 100.0 2.3 3.1 50.0 

 

問 4.  あなたのご家庭では、次にあげる家事などを、主にだれが分担していますか。(それぞれ〇は１つ) 

一人暮らしの方は、問 5 へお進みください。 

(ア)食事の支度・後片付け                                                             (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 73.2 65.6 79.5 79.4 74.1 74.2 67.5 0.0 65.6 80.7 50.0 

(2)家族の中の男性 2.8 3.3 0.0 4.1 3.5 3.2 2.6 0.0 4.7 1.1 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 20.6 26.2 19.2 12.4 22.4 17.2 25.4 100.0 27.7 13.3 50.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.4 0.0 

(5)該当なし 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 

無回答 3.0 4.9 1.3 4.1 0.0 4.3 3.5 0.0 2.0 4.1 0.0 

 

(イ) 掃除・洗濯                                      (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 73.4 72.1 75.6 77.3 75.3 77.4 64.9 50.0 68.4 78.1 75.0 

(2)家族の中の男性 3.0 1.6 2.6 1.0 3.5 1.1 7.0 0.0 3.9 2.2 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 19.6 21.3 20.5 15.5 21.2 15.1 23.7 50.0 25.0 14.4 25.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.6 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 0.7 0.0 

(5)該当なし 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 

無回答 3.0 4.9 1.3 4.1 0.0 4.3 3.5 0.0 2.0 4.1 0.0 
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(ウ)電気製品の管理                                   (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 24.0 26.2 15.4 30.9 32.9 23.7 16.7 0.0 14.5 32.6 50.0 

(2)家族の中の男性 45.7 37.7 50.0 45.4 37.6 43.0 56.1 0.0 60.2 32.6 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 24.5 29.5 29.5 18.6 28.2 26.9 17.5 100.0 22.3 26.3 50.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.4 0.0 

(5)該当なし 1.3 1.6 3.8 1.0 0.0 1.1 0.9 0.0 0.4 2.2 0.0 

無回答 4.3 4.9 1.3 4.1 1.2 5.4 7.9 0.0 2.7 5.9 0.0 

 

(エ)高齢者や病人の世話                                                             (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 27.5 31.1 23.1 26.8 36.5 29.0 21.9 0.0 18.0 36.7 25.0 

(2)家族の中の男性 1.9 0.0 1.3 1.0 3.5 2.2 2.6 0.0 2.3 1.5 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 13.0 24.6 12.8 9.3 14.1 8.6 13.2 0.0 18.4 8.1 0.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 1.1 0.0 

(5)該当なし 50.9 39.3 61.5 58.8 45.9 53.8 43.9 100.0 55.5 46.3 75.0 

無回答 6.0 4.9 1.3 4.1 0.0 6.5 15.8 0.0 5.9 6.3 0.0 

 

(オ)自治会等の地域活動                                                     (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 32.1 31.1 28.2 35.1 41.2 34.4 24.6 0.0 25.4 38.9 0.0 

(2)家族の中の男性 22.3 9.8 16.7 23.7 22.4 24.7 29.8 0.0 28.1 16.7 25.0 

(3)家族の中の男女同程度 21.1 24.6 16.7 17.5 23.5 19.4 23.7 100.0 24.2 17.8 50.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.4 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 0.4 0.0 

(5)該当なし 19.6 29.5 37.2 18.6 11.8 17.2 11.4 0.0 18.4 20.7 25.0 

無回答 4.5 4.9 1.3 4.1 1.2 4.3 9.6 0.0 3.5 5.6 0.0 
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(カ)育児やしつけ                                      (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 39.8 37.7 47.4 50.5 45.9 31.2 29.8 0.0 30.1 49.3 25.0 

(2)家族の中の男性 0.8 0.0 1.3 0.0 1.2 2.2 0.0 0.0 0.8 0.7 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 20.0 27.9 30.8 24.7 23.5 6.5 12.3 50.0 24.6 15.6 25.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.4 0.0 

(5)該当なし 33.0 29.5 19.2 19.6 28.2 53.8 42.1 50.0 39.1 27.0 50.0 

無回答 6.2 4.9 1.3 5.2 1.2 6.5 14.9 0.0 5.5 7.0 0.0 

 

(キ)学校行事への参加                               (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 530 61 78 97 85 93 114 2 256 270 4 

(1)家族の中の女性 40.8 42.6 47.4 51.5 44.7 36.6 26.3 50.0 28.1 52.6 50.0 

(2)家族の中の男性 2.3 1.6 1.3 1.0 2.4 3.2 3.5 0.0 4.3 0.4 0.0 

(3)家族の中の男女同程度 14.5 21.3 17.9 17.5 21.2 4.3 9.6 0.0 18.8 10.7 0.0 

(4)その他(ホームヘルパー、 

家政婦等) 
0.4 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 0.4 0.0 

(5)該当なし 35.7 29.5 32.1 22.7 30.6 49.5 44.7 50.0 42.6 28.9 50.0 

無回答 6.4 4.9 1.3 6.2 1.2 6.5 14.9 0.0 5.9 7.0 0.0 

 

[働き方について] 

問 5. あなたは育児もしくは介護休業を取得したことがありますか。(〇は１つ) 

 (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)ある 9.0 4.6 18.8 10.7 13.1 7.3 2.7 0.0 3.9 13.5 0.0 

(2)なし 87.5 95.4 81.3 89.3 85.9 89.5 84.7 100.0 92.9 82.6 100.0 

無回答 3.6 0.0 0.0 0.0 1.0 3.2 12.7 0.0 3.2 3.9 0.0 
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問 6.  育児休業・介護休業を取らなかった理由はなんですか。(〇は 1 つ) 

※問 5で「2.ない」と回答した方のみ回答 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 586 83 78 100 85 111 127 2 288 294 4 

(1)制度を知らなかった 4.4 1.2 6.4 9.0 1.2 6.3 2.4 0.0 5.9 3.1 0.0 

(2)職場の理解が得られ 

ない 
5.8 6.0 5.1 10.0 5.9 5.4 3.1 0.0 6.3 5.1 25.0 

(3)家族の理解が得られ 

ない 
0.7 0.0 0.0 0.0 1.2 0.9 1.6 0.0 0.0 1.4 0.0 

(4)育児(介護)を必要と 

する子(者)がいない 
38.4 73.5 51.3 35.0 35.3 32.4 17.3 50.0 36.1 40.5 50.0 

(5)制度が無かった 27.1 2.4 2.6 21.0 24.7 35.1 57.5 50.0 32.6 21.8 25.0 

(6)その他 17.4 7.2 32.1 20.0 28.2 13.5 9.4 0.0 15.6 19.4 0.0 

無回答 6.1 9.6 2.6 5.0 3.5 6.3 8.7 0.0 3.5 8.8 0.0 
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問 7.  あなたは、女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において必要

なことは何だと思いますか。(〇はいくつでも) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)保育所や放課後ルーム 

など、子どもを預けられ 

る環境の整備 

76.6 79.3 80.2 81.3 85.9 71.0 68.0 50.0 74.5 78.7 50.0 

(2)介護支援サービスの 

充実 
40.0 27.6 27.1 41.1 49.5 49.2 41.3 0.0 33.2 46.1 25.0 

(3)家事・育児支援サービス 

の充実 
34.8 31.0 29.2 44.6 46.5 35.5 25.3 0.0 36.5 33.4 25.0 

(4)男性の家事参加への理 

解・意識改革 
51.0 55.2 50.0 52.7 61.6 46.0 45.3 50.0 43.5 57.6 50.0 

(5)女性が働き続けることへ 

の周囲の理解・意識改革 
53.6 58.6 49.0 54.5 59.6 52.4 49.3 100.0 48.7 57.6 75.0 

(6)働き続けることへの女性 

自身の意識改革 
30.3 25.3 22.9 30.4 37.4 32.3 31.3 50.0 26.8 33.1 50.0 

(7)男女双方の長時間労働の 

改善を含めた働き方改革 
43.9 49.4 55.2 42.0 56.6 37.9 32.0 0.0 43.5 44.7 0.0 

(8)職場における育児・介護と 

の両立支援制度の充実 
53.6 55.2 55.2 50.9 64.6 53.2 47.3 0.0 47.4 59.6 0.0 

(9)短時間勤務制度や在宅勤 

務制度などの導入 
50.3 64.4 61.5 52.7 58.6 42.7 34.0 50.0 44.8 55.3 25.0 

(10)育児や介護による仕事へ 

の制約を理由とした昇進 

などへの不利益な取り扱 

いの禁止 

33.1 40.2 36.5 25.0 40.4 31.5 30.0 0.0 32.6 34.0 0.0 

(11)その他 4.0 6.9 5.2 2.7 8.1 2.4 1.3 0.0 2.9 5.1 0.0 

無回答 10.3 5.7 8.3 7.1 3.0 14.5 18.0 0.0 13.5 7.3 25.0 
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問 8. あなたは、ワーク・ライフ・バランスについて知っていますか。(〇は１つ) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)内容まで知っている 22.2 41.4 30.2 26.8 27.3 12.9 7.3 0.0 26.5 18.8 0.0 

(2)言葉を聞いた事がある 38.1 26.4 33.3 31.3 30.3 45.2 51.3 100.0 35.8 39.6 75.0 

(3)全く知らない 37.5 31.0 36.5 42.0 42.4 37.9 35.3 0.0 34.5 40.2 25.0 

無回答 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0 4.0 6.0 0.0 3.2 1.4 0.0 

 

問 9. あなたが生活の中で＜希望＞する優先度と＜現実＞の優先度についてお伺いします。(それぞれ〇は 1

つ) 

 

＜希望＞ (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)「仕事」優先 3.7 3.4 1.0 2.7 4.0 3.2 6.7 0.0 5.2 2.5 0.0 

(2)「家庭生活」優先 20.7 25.3 29.2 14.3 19.2 21.8 17.3 50.0 20.3 20.8 50.0 

(3)「地域・個人の生活」 

優先 
4.3 6.9 3.1 2.7 4.0 4.8 4.7 0.0 4.5 4.2 0.0 

(4)「仕事」と「家庭生活」 

優先 
29.9 31.0 36.5 38.4 31.3 30.6 17.3 0.0 32.6 27.5 25.0 

(5)「仕事」と「地域・個 

人の生活」優先 
3.4 5.7 2.1 4.5 3.0 0.8 4.7 0.0 3.9 3.1 0.0 

(6)「家庭生活」と「地域・ 

個人の生活」優先 
12.1 14.9 8.3 11.6 5.1 8.9 20.7 0.0 13.2 11.2 0.0 

(7)「仕事」と「家庭生活」 

と「地域・個人の生活」 

を両立 

21.8 12.6 17.7 25.0 31.3 22.6 20.0 50.0 17.4 25.6 25.0 

無回答 4.0 0.0 2.1 0.9 2.0 7.3 8.7 0.0 2.9 5.1 0.0 
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＜現実＞ (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)「仕事」優先 40.6 60.9 47.9 44.6 43.4 35.5 24.0 0.0 51.0 31.5 50.0 

(2)「家庭生活」優先 20.1 4.6 24.0 27.7 14.1 19.4 25.3 50.0 11.0 28.1 25.0 

(3)「地域・個人の生活」 

優先 
3.4 3.4 0.0 0.9 2.0 4.0 8.0 0.0 3.9 3.1 0.0 

(4)「仕事」と「家庭生活」 

優先 
19.6 19.5 16.7 21.4 29.3 21.0 12.0 50.0 20.3 18.8 25.0 

(5)「仕事」と「地域・個人 

の生活」優先 
2.4 4.6 4.2 1.8 3.0 1.6 0.7 0.0 1.9 2.8 0.0 

(6)「家庭生活」と「地域・ 

個人の生活」優先 
5.8 2.3 3.1 0.9 2.0 6.5 15.3 0.0 5.8 5.9 0.0 

(7)「仕事」と「家庭生活」 

と「地域・個人の生活」 

を両立 

2.5 2.3 3.1 1.8 2.0 3.2 2.7 0.0 1.3 3.7 0.0 

無回答 5.5 2.3 1.0 0.9 4.0 8.9 12.0 0.0 4.8 6.2 0.0 

 

[意思決定の場への参画について] 

問 10. あなたは、町会や自治会、ボランティアなどの地域活動に参加したことがありますか。(〇は 1 つ) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)ある 47.9 21.8 34.4 40.2 57.6 59.7 61.3 50.0 46.5 49.2 50.0 

(2)ない 49.0 78.2 64.6 58.9 39.4 34.7 32.7 50.0 51.3 46.9 50.0 

無回答 3.1 0.0 1.0 0.9 3.0 5.6 6.0 0.0 2.3 3.9 0.0 

 

 

問 11.  その団体の意思決定の場に参画したことがありますか。(〇は 1 つ) 

※問 10 で「1.ある」と回答した方のみ回答 

 (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 321 19 33 45 57 74 92 1 144 175 2 

(1)ある 58.3 10.5 39.4 42.2 56.1 71.6 73.9 0.0 66.0 52.6 0.0 

(2)ない 40.5 89.5 60.6 57.8 43.9 25.7 23.9 100.0 31.9 46.9 100.0 

無回答 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 2.2 0.0 2.1 0.6 0.0 
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[女性と男性の間に生じる暴力について] 

問 12. あなたは、(ア)～(オ)の行為がＤＶになりうることを知っていますか。（それぞれ〇は 1 つ） 

 

(ア)殴るそぶりや、物を投げつけるふりをする (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 63.3 67.8 61.5 65.2 69.7 65.3 54.0 100.0 67.4 59.6 75.0 

(2)知らない 31.8 32.2 37.5 33.0 28.3 28.2 32.7 0.0 27.4 35.7 25.0 

無回答 4.9 0.0 1.0 1.8 2.0 6.5 13.3 0.0 5.2 4.8 0.0 

 

(イ)友人との付き合いを制限、電話やメールを細かくチェック                 (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 60.0 47.1 50.0 61.6 68.7 71.0 57.3 100.0 58.4 61.0 100.0 

(2)知らない 34.5 52.9 49.0 36.6 29.3 21.8 27.3 0.0 36.5 33.1 0.0 

無回答 5.5 0.0 1.0 1.8 2.0 7.3 15.3 0.0 5.2 5.9 0.0 

 

(ウ)生活費を渡さない。外で働くことを認めない (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 75.1 64.4 72.9 74.1 83.8 81.5 72.0 100.0 74.8 75.0 100.0 

(2)知らない 19.9 35.6 26.0 24.1 14.1 11.3 14.7 0.0 20.3 19.7 0.0 

無回答 5.1 0.0 1.0 1.8 2.0 7.3 13.3 0.0 4.8 5.3 0.0 

 

(エ)性行為の強要、避妊に協力しない (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 79.9 83.9 82.3 87.5 84.8 78.2 68.0 100.0 80.6 78.9 100.0 

(2)知らない 14.6 16.1 16.7 10.7 13.1 14.5 16.7 0.0 13.9 15.4 0.0 

無回答 5.5 0.0 1.0 1.8 2.0 7.3 15.3 0.0 5.5 5.6 0.0 
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(オ)子どもに暴力を見せる (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 84.2 92.0 88.5 89.3 84.8 84.7 72.0 100.0 82.9 85.1 100.0 

(2)知らない 10.3 8.0 10.4 8.9 13.1 8.1 12.7 0.0 11.6 9.3 0.0 

無回答 5.5 0.0 1.0 1.8 2.0 7.3 15.3 0.0 5.5 5.6 0.0 

 

問 13.  あなたは、配偶者やパートナーからの暴力について、(ア)～(エ)の機関で相談できることを知って

いますか。(それぞれ〇は 1 つ) 

(ア)警察 (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 89.3 92.0 86.5 95.5 94.9 87.9 82.0 100.0 89.4 89.0 100.0 

(2)知らない 7.3 8.0 11.5 3.6 3.0 7.3 10.0 0.0 6.8 7.9 0.0 

無回答 3.4 0.0 2.1 0.9 2.0 4.8 8.0 0.0 3.9 3.1 0.0 

 

(イ)市役所 (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 63.3 70.1 56.3 75.0 62.6 64.5 54.7 50.0 65.5 61.2 75.0 

(2)知らない 30.7 29.9 41.7 24.1 35.4 29.8 26.7 50.0 28.4 32.9 25.0 

無回答 6.0 0.0 2.1 0.9 2.0 5.6 18.7 0.0 6.1 5.9 0.0 

 

(ウ)県庁・健康福祉センターなど (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 44.9 52.9 47.9 50.9 47.5 46.8 30.7 50.0 50.6 40.2 25.0 

(2)知らない 48.4 47.1 50.0 48.2 50.5 46.8 48.0 50.0 42.9 52.8 75.0 

無回答 6.7 0.0 2.1 0.9 2.0 6.5 21.3 0.0 6.5 7.0 0.0 

 

(エ)法務局 (％) 

 総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)知っている 20.0 24.1 10.4 17.9 27.3 21.0 20.0 0.0 26.1 14.9 0.0 

(2)知らない 73.4 75.9 87.5 81.3 70.7 71.8 60.0 100.0 67.7 78.1 100.0 

無回答 6.6 0.0 2.1 0.9 2.0 7.3 20.0 0.0 6.1 7.0 0.0 
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[ハラスメントについて] 

問 14. あなたは、セクシュアル・ハラスメントについて、知っていますか。(〇は 1 つ) 

  (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)内容まで知っている 73.6 82.8 85.4 77.7 77.8 76.6 52.0 100.0 72.9 73.9 100.0 

(2)言葉を聞いた事がある 23.6 14.9 14.6 22.3 21.2 18.5 41.3 0.0 24.2 23.3 0.0 

(3)全く知らない 0.7 1.1 0.0 0.0 0.0 0.8 2.0 0.0 0.6 0.8 0.0 

無回答 2.1 1.1 0.0 0.0 1.0 4.0 4.7 0.0 2.3 2.0 0.0 

 

問 15. あなたは、マタニティ・ハラスメントについて、知っていますか。(〇は 1 つ) 

(％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)内容まで知っている 63.3 65.5 78.1 70.5 66.7 64.5 44.0 50.0 59.0 67.4 25.0 

(2)言葉を聞いた事がある 31.3 26.4 17.7 27.7 30.3 29.0 48.0 50.0 33.9 28.7 75.0 

(3)全く知らない 3.4 6.9 4.2 1.8 2.0 2.4 4.0 0.0 4.8 2.2 0.0 

無回答 1.9 1.1 0.0 0.0 1.0 4.0 4.0 0.0 2.3 1.7 0.0 

 

[防災について] 

問 16.  東日本大震災以後、あなたと地域のつながりに変化はありましたか。(〇は１つ) 

 (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)変わった 13.3 11.5 9.4 7.1 10.1 12.1 24.7 0.0 14.2 12.6 0.0 

(2)特に変わらない 83.7 87.4 90.6 92.9 88.9 81.5 68.7 100.0 82.9 84.3 100.0 

無回答 3.0 1.1 0.0 0.0 1.0 6.5 6.7 0.0 2.9 3.1 0.0 
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問 17.   「1.変わった」と感じる変化の内容にあてはまるものを選んでください。(〇はいくつでも) 

※問 16 で「1．変わった」と回答した方のみ回答 

 (％) 

 
総計 20代 30代 40代 50代 60代 70代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 89 10 9 8 10 15 37 0 44 45 0 

(1)近所の人と交流がさかん

になった 
52.8 90.0 55.6 62.5 40.0 60.0 40.5 0.0 38.6 66.7 0.0 

(2)町会・自治会・管理組 

の活動に参加するように 

なった 

47.2 0.0 22.2 25.0 40.0 53.3 70.3 0.0 54.5 40.0 0.0 

(3)PTA 等の学校における活 

動に参加するように 

なった 

7.9 20.0 0.0 37.5 10.0 0.0 2.7 0.0 9.1 6.7 0.0 

(4)地域でのサークル活動に 

参加するようになった 
15.7 0.0 11.1 0.0 0.0 6.7 32.4 0.0 18.2 13.3 0.0 

(5)ボランティア活動に参加 

するようになった 
18.0 20.0 0.0 12.5 0.0 26.7 24.3 0.0 22.7 13.3 0.0 

(6)その他 9.0 0.0 22.2 0.0 10.0 20.0 5.4 0.0 9.1 8.9 0.0 

無回答 3.4 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.4 0.0 2.3 4.4 0.0 
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問 18. 防災や災害対策において、男女の性別に配慮した対応が必要だと思うことを次の中から３つまで選

んでください。(〇は３つまで) 

     (％) 

 
総計 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 不明 男性 女性 不明 

回答者数 n 670 87 96 112 99 124 150 2 310 356 4 

(1)避難所運営の責任者に男

女が共に配置され、避難所

運営や被災者対応に男女両

方の視点を入れること 

63.0 54.0 63.5 63.4 69.7 62.9 62.7 100.0 59.7 66.0 50.0 

(2)市の防災会議に男女が共

に参画し、防災計画に男女

両方の視点が入ること 

33.0 24.1 20.8 25.9 44.4 41.1 37.3 0.0 36.1 30.3 25.0 

(3)災害時の救援医療体制(乳

幼児、障害者、妊産婦への

サポート体制) 

56.0 62.1 68.8 60.7 57.6 51.6 43.3 50.0 52.9 58.7 50.0 

(4)避難所の設備(トイレ、更

衣室、洗濯物の干場等)や備

蓄品(生活用品等) 

80.1 82.8 85.4 88.4 80.8 76.6 71.3 100.0 77.1 82.6 100.0 

(5)災害時に物資等を支給す

る際の配慮 
26.6 32.2 29.2 28.6 24.2 21.8 25.3 50.0 26.8 26.1 50.0 

(6)被災者に対する相談体制 18.8 12.6 13.5 16.1 13.1 24.2 27.3 0.0 20.0 17.7 25.0 

(7)その他 1.0 0.0 0.0 0.0 2.0 1.6 2.0 0.0 1.0 1.1 0.0 

無回答 4.3 3.4 3.1 0.9 2.0 4.8 9.3 0.0 4.8 3.9 0.0 

 

 

 

 


